## NEWS RELEASE





2020年11月6日 イオンリテール株式会社 イオントップバリュ株式会社

## 暑い時、寒い時、衣服内の温度変化を和らげる 「トップバリュ 温度調整インナ

イオンリテールは11月6日(金)より、関東(東京都、神奈川県、埼玉県、千葉県、栃木県、 茨城県、群馬県)の「イオン」「イオンスタイル」約100店舗にて、イオンの機能性インナー 「トップバリュ 温度調整インナー」を発売します。



四季のある日本では、冬は暖かい屋内から寒い屋外、夏は涼しい屋内から蒸し暑い屋外というように、 一日のうちに寒暖の差を感じることがあります。また、人間がいちばん快適だと感じる時の衣服内温度 は31°C~33°Cだと言われています。

本商品は、寒い屋外から蒸し暑い電車などに乗った時に、衣服内の急激な温度変化を和らげ、 不快な温度差を軽減し「温度調整」するという新しいコンセプトのインナーです。温度調整素材の 「OUTLAST®」を使用し、繊維に練り込まれたマイクロカプセルが、暑いときは熱を吸収して 温度を下げ、寒いときは熱を放出して温度を上げて衣服内温度をコントロールします。また、「温度調整」 機能だけでなく、「吸水速乾」「吸放湿性」「ストレッチ」「強力抗菌」の機能も兼ね備えています。

これからもイオンリテールは、お客さまの心地よく快適な生活をサポートする機能性インナーの 企画・開発を続けてまいります。

## 【温度調整機能素材の特長】



## 【販売概要】

商 品 名:トップバリュ 温度調整インナー

発 売 日:2020年11月6日(金)

展 開 店 舗: 関東(東京都、神奈川県、埼玉県、千葉県、栃木県、茨城県、群馬県)

の「イオン」「イオンスタイル」約100店舗

サイズ/色:メンズ:S~4L / ブラック・ホワイトの2色

本体価格: 1,880円+税※ ※標準税率(10%)対象商品です。

WEB販売:「イオンスタイルオンライン」

https://aeonretail.com/item/4549414102703

特設サイト:「トップバリュ公式サイト内」

https://www.topvalu.net/outlast

